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金经理的调查显示二季度基金仓位将保持稳中有升证券时报 

记者 张达 本报讯 昨日，莫尼塔 (北京)投资发展有限公司发布

的对国内32位股票型基金经理的调查结果显示，近六成基金

经理将在二季度保持仓位相对稳定。 这32位基金经理分别来

自32个基金公司，因此具有较强的代表性。调查结果显示，

有18位基金经理表示将在未来三个月保持仓位相对稳定，占

到了总数的58%。另外，11位基金经理表示将在二季度计划适

当加仓，占比为36%。相比之下，减仓的基金经理只占到

了6%。 调查还显示，最近一个月认为基金净赎回的比例首次

超出认为持平和净申购的比例。另外，对未来3个月政府出台

针对股市政策的看法表示乐观和中性的占绝对主导，分别

有14人和16人，表示悲观的只有2人。而对于未来一年上市公

司的盈利增长预期，有近60%的认为增速低于市场平均预测

的30%，有9人认为与30%持平，有4人认为高于30%。 调查表

明，基金经理对未来3个月最为看好的行业依次是：银行、地

产、煤炭和零售消费，其中，看好银行的有19位，看好地产

的有11位，看好煤炭的有8位，看好消费零售的也有8位。对

未来3个月最不看好的行业依次是：机械、电力、钢铁、保险

、出口/航运，其中，最不看好机械的达10位，最不看好电力

的也有8位。 调查显示，这32位基金经理中，对大盘股的配置

选择超配的有12人，选择标配和低配的各有9人；对中盘股的

配置选择标配的有16人，选择超配和低配的各有7人；对小盘



股的配置选择低配的有19人，选择标配的有8人，只有2人选

择超配。而对于周期性行业的配置，有18人选择低配，选择

超配和标配的各有6人；对于非周期性行业的配置，有16人选

择超配，有8人选择标配，7人选择低配。 (本文来源：证券时

报 ) 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请

访问 www.100test.com 


